

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Проректор з науково-педагогічної роботи

« 05 » 08 2023 р.



Едуард БУРЯЧКІВСЬКИЙ

РОЗКЛАД ЛЕКЦІЙ ДЛЯ СТУДЕНТІВ

І курсу

спеціальність «Менеджмент»

період з 4.09 – 15.09.2023 року навчального року

Години	Групи	4.09	5.09	6.09	7.09	8.09	11.09	12.09	13.09	14.09	15.09
8.30-9.30		Бізнес планування в сфері охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Медичний та фармацевтичний менеджмент	Інформат.аналіт. підтр.в управ.закл.ОЗ	Економіка та організація охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Методологія та організація наукових досліджень з циклом академічної доброчесності	Бізнес планування в сфері охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Бізнес планування в сфері охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Бізнес планування в сфері охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Бізнес планування в сфері охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Бізнес планування в сфері охорони здоров'я та фарм.бізнесу
10.00-11.00		Методологія та організація наукових досліджень з циклом академічної доброчесності	Бізнес планування в сфері охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Медичний та фармацевтичний менеджмент	Інформат.аналіт. підтр.в управ.закл.ОЗ	Економіка та організація охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Методологія та організація наукових досліджень з циклом академічної доброчесності	Бізнес планування в сфері охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Методологія та організація наукових досліджень з циклом академічної доброчесності	Економіка та організація охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Медичний та фармацевтичний менеджмент
11.30-12.30		Економіка та організація охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Методологія та організація наукових досліджень з циклом академічної доброчесності	Бізнес планування в сфері охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Медичний та фармацевтичний менеджмент	Інформат.аналіт. підтр.в управ.закл.ОЗ	Економіка та організація охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Економіка та організація охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Економіка та організація охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Медичний та фармацевтичний менеджмент	Медичний та фармацевтичний менеджмент
13.00-14.00		Інформат.аналіт. підтр.в управ.закл.ОЗ	Економіка та організація охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Методологія та організація наукових досліджень з циклом академічної доброчесності	Бізнес планування в сфері охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Медичний та фармацевтичний менеджмент	Економіка та організація охорони здоров'я та фарм.бізнесу	Інформат.аналіт. підтр.в управ.закл.ОЗ	Інформат.аналіт. підтр.в управ.закл.ОЗ	Медичний та фармацевтичний менеджмент	Медичний та фармацевтичний менеджмент
14.30-15.30							Медичний та фармацевтичний менеджмент	Медичний та фармацевтичний менеджмент			

Начальник навчального відділу

Ірина АННЄНКОВА